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1) Dibuja un cuadrado de lado 2 cm y otro de lado 3 cm. Calcula sus áreas. Comprueba que la razón de semejanza entre ellos es 3/2 y la razón de sus áreas es 9/4.

2) El área de cierto hexágono regular es 80 cm2. ¿Cuál será el área de otro hexágono regular cuya lado es la mitad que el del anterior?

3) Plastificar el suelo de una habitación de 2 m x 3 m nos ha costado 5000 pesos. ¿Cuánto nos costara plastificar el suelo de un salón de 6 m x 9 m?

4) Si la escala de un mapa es de 1:400.000, cuantos km2 tendrá en la realidad una superficie, que en el mapa, tiene un área de 15 cm2.

5) Los lados de un triangulo miden 10, 8 y 6 cm, y los lados de otro miden 10,40 y 50 cm. ¿Son semejantes? ¿Por que?

6) Demuestra que las áreas de dos hexágonos regulares de lados a y 2a, respectivamente, están en relación de uno a cuatro.

7) Si la sombra de un poste es la mitad de su altura, ¿qué ángulo forman los rayos de son con el horizonte?

8) Juan mide 1,82 m y quiere hallar la altura de un árbol. Desde la base del árbol, Juan camina 12,60 m a lo largo de la sombra del árbol hasta que su cabeza esta en una posición en la cual el origen de su sombra se superpone exactamente con el extremo de la sobra del árbol. Juan esta ahora a 2,10 m del extremo de su sombra. ¿Cuál es la altura del árbol?

9) Usando la calculadora obtener las razones trigonométricas de 10º, 20º, 30º, 40º, 50º, 60º, 70º y 80º y contestar las siguientes preguntas:

a) A medida que el ángulo aumenta, ¿cómo varia el valor del seno en esos ángulos?

b) ¿Cómo varia el coseno?

c) ¿Puede existir algún ángulo cuyo seno valga 2? Razona la respuesta.

10) ¿Que relación existe entre las razones trigonométricas de ángulos complementarios (complementarios: los que suman 90º)?

Sigue estos pasos:

i) Pone ejemplos. Obtener con la calculadora las razones de 32º y 58º, de 25º y 65º, etc. Y compara los resultados.

ii) Observa la figura y calcula las razones trigonométricas de ( y 90º-(.

iii) Expone las conclusiones

11) Utilizando la circunferencia trigonométrica, papel milimetrado, regla y transportador calcula: seno, coseno de 10º, 20º, 30º, 40º, 50º, 60º, 70º y 80º, así como la tg de aquellos que puedas.

Construye el ángulo cuya tangente vale 2, y di cuales son su seno y su coseno.

12)  Calcula el lado de un hexágono regular cuya área es los 4/9 del área de otro hexágono, también regular, de 9 m de lado.

13)  Explica razonadamente cuales de los siguientes enunciados son ciertos:

a) Dos rectángulos son siempre semejantes.

b) Si dos triángulos isósceles son semejantes y uno de ellos tiene un ángulo de 40° entonces, el otro tiene un Angulo de 70°.

c) Para afirmar que dos triángulos son semejantes, basta comprobar que dos ángulos de uno son respectivamente iguales a dos ángulos del otro.
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